
SPOJENÁ ŠKOLA   
Stredná odborná škola podnikania, Školská 7, Banská Bystrica  

  
KRITÉRIÁ PRIJÍMACIEHO KONANIA  

pre školský rok 2026/2027  
  
  

I. Všeobecné ustanovenia  
  
 Prijímacie konanie sa koná v súlade so Zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov, v súlade so Zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej 
samospráve v znení neskorších zmien a doplnkov a v súlade s novelou Zákona č. 415/2021 Z. z., ktorá upravuje 
priebeh a organizáciu prijímacieho konania, po prerokovaní v pedagogickej rade dňa 20. 11. 2025  riaditeľ 
Spojenej školy, Školská 7, 974 01 Banská Bystrica určuje nasledovné kritériá pre prijímanie do 1. ročníka 
nasledovne:   
  
Študijný odbor   
počet žiakov, ktorých možno prijať do 1. ročníka:          
2840 M biotechnológia a farmakológia- 17 žiakov  
2888 K operátor farmaceutickej výroby, operátorka farmaceutickej výroby – 17 žiakov 
  
II. Prijatie bez prijímacej skúšky   
  
Bez prijímacej skúšky bude prijatý žiak, ktorý v celoslovenskom testovaní 9. ročníka ZŠ dosiahol v každom 
predmete samostatne úspešnosť najmenej 80%. Žiakovi/žiačke bude pridelený maximálny počet bodov, ktoré by 
mohli z vyššie uvedených predmetov prijímacej skúšky získať. Riaditeľ strednej školy odošle rozhodnutie o prijatí 
žiaka/žiačky bez prijímacej skúšky najneskôr 7 dní pred termínom konania prijímacích skúšok.  
  
III. Kritériá prijatia na základe prijímacej skúšky   
  
Uchádzači do 1. ročníka študijného odboru konajú prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka a literatúry a 
matematiky. Obsahom prijímacej skúšky je overenie vedomostí z učiva ZŠ.   
  
Termín prijímacích skúšok :     1. kolo:  1. termín -  04. máj 2026  

2. termín – 11. máj 2026  
2. kolo: 16. jún 2026  

  
Výsledné poradie bude určené súčtom bodov :  
  
1. za body získané z prijímacej skúšky zo slovenského jazyka a literatúry a matematiky   
  
Písomná časť prijímacej skúšky sa skladá z diktátu a testov zo slovenského jazyka a literatúry a príkladov z 
matematiky v rozsahu učiva ZŠ. Žiak môže získať v každom predmete samostatne 0 až 30 bodov. Ak žiak získa 0 
až 5 bodov písomnú časť prijímacej skúšky neurobil a do výsledného poradia nebude zaradený – nesplnil kritériá 
prijatia, čím nebude prijatý na štúdium.   
  
2. za priemer známok z povinných predmetov na vysvedčení v 2. polroku 8. ročníka a v prvom polroku 9. ročníka. 

Do priemeru známok za jednotlivé ročníky sa započítavajú známky: zo slovenského  jazyka a literatúry, 
cudzieho jazyka, dejepisu, zemepisu, matematiky, prírodopisu, fyziky a chémie. V prípade, že predmet, z 
ktorého sa počíta priemerný prospech, z dôvodu dištančného vzdelávania bude hodnotený slovne alebo 
absolvoval, škola požiada príslušnú základnú školu, ktorá takéto hodnotenie poslala, o transformáciu slovného 
hodnotenia na známku. Pokiaľ príslušná ZŠ odmietne poskytnúť takýto prevod, resp. nedodá ho včas, bude sa 
brať do výpočtu priemerného prospechu známka z tých ročníkov, v ktorých  bol daný predmet známkovaný.  



  

Priemerná známka  8.ročník/počet bodov  9.ročník/počet bodov  
1,00 – 1,50  30  30  
1,51 – 1,90  25  25  
1,91 – 2,30  20  20  
2,31 – 2,70  15  15  
2,71 – 3,10  10  10  
3,11 a viac  5  5  

  
3. za body získané samostatne zo slovenského jazyka a matematiky v Testovaní 9  tzn.   
(  počet získaných                                   percent    =  počet bodov)  
                  10                    

4. za úspešné riešenie olympiády na základe predloženého potvrdenia I. – III. miesto, môže žiak získať za každý 
predmet (matematika, slovenský jazyk, cudzí jazyk, geografia, chémia)  

- okresné kolo    10 bodov  
- krajské kolo    20 bodov  
- celoslovenské kolo   30 bodov   
  

5. za 2. stupeň zo správania sa odpočíta 5 bodov     za 3. stupeň zo správania sa odpočíta 10 bodov   
   (do úvahy sa berie správanie na konci 8. a v prvom polroku 9. ročníka ZŠ)  
  
6. v prípade rovnosti bodov u viacerých prihlásených o poradí rozhodne priemer známok zo slovenského jazyka, 

cudzieho jazyka a  matematiky v 2. polroku 8. ročníka a v 1. polroku 9. ročníka.   
  
7. Žiak so zdravotným znevýhodnením (zrakové, sluchové, resp. iné postihnutie), žiak s vývinovými poruchami 

učenia a žiak so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami musí mať v prihláške na štúdium vyplnený bod 
11,12  a priložené povinné prílohy s písomnou žiadosťou zákonného zástupcu žiaka o úpravu prijímacích 
skúšok.  Uvedené správy musia byť doručené riaditeľovi školy aspoň 3 dni pred prijímacími skúškami. V 
opačnom prípade žiakovi nebude možné poskytnúť úľavy.   

Uchádzačovi, ktorý sa zo závažných dôvodov nemôže zúčastniť na prijímacej skúške v riadnom termíne, určí 
riaditeľ školy náhradný termín. Dôvod neúčasti na prijímacej skúške ohlási zákonný zástupca žiaka písomne 
riaditeľovi školy najneskôr v deň, kedy skúšku mal konať.   
  
Systém E- prihláška zverejňuje vývesku pre talentové a netalentové odbory 1.júna 2026. 
 
Riaditeľ strednej školy zverejní na výveske školy a na webovom sídle školy zoznam uchádzačov podľa výsledkov 
prijímacieho konania  1. júna 2026 (v čase od 0:00 hod). 
 
 
Druhé kolo prijímacieho konania   
V prípade nenaplnenia počtu miest v 1. kole sa uskutoční 2. kolo prijímacieho  konania. Postupovať sa bude podľa 
kritérií z 1. kola až do naplnenia plánovaného počtu žiakov. 
 Riaditeľ strednej školy zverejní na výveske školy a na webovom sídle školy zoznam uchádzačov podľa výsledkov 
prijímacieho konania 22. júna 2026  ( 0:00 hod.).  
 
Systém E-prihláška zverejňuje vývesku pre 2. kolo 22.júna 2026 (0:00 hod). 
 
Riaditeľ školy si vyhradzuje právo neotvoriť odbor v prípade, ak počet záujemcov pre odbor bude nižší ako plán 
výkonov pre daný školský rok.   



Poznámka:  Forma prijímacej skúšky, jej obsah a rozsah je spracovaná  podľa aktuálne účinného znenia zákona. 
Od 1.1.2026 dôjde k zmene legislatívy a preto škola odporúča rodičom sledovať  webovú stránku s aktuálnymi 
informáciami.                                                                             

                Ing. Marcel Hrnčiar, riaditeľ strednej školy  


